

## 醫學生也能感性 北醫的夜晚有音樂與藝術

誰說醫學生一定只是書呆子？其實醫學生可以感性，醫學大學也可擁有高品質的藝術與文化活動。今年，北醫夜晚璀璨，樂音處處，邀請所有師生共同體驗。



透過音樂及藝術涵養之培育，能讓學生在求學期間，藉由欣賞音樂會展演、參與音樂比賽及聆聽大師講座等活動，提昇豐富的影音藝術素養，拓展學生對於音樂藝術的視野與愛好；促進學生人文修養中之藝術涵養及培養醫學院校專業學子，具有基本欣賞影音藝術之能力與興趣並強調北醫校風人文素養之特質，以鼓勵多元性向之發展。

在教育部「獎勵教學卓越計畫」之補助下，通識教育中心無論在師資面、課程面或活動面的質與量都較以往有大幅的增加與提昇。以音樂及藝術活動為例，從上學期的實驗合唱團、陳冠宇鋼琴獨奏會、醫聲室內樂團、北醫歲末音樂會及學生的鋼琴大賽一直到本學期的「音樂無界」演奏會與葉樹涵銅管五重奏，另有表演工作坊的「桃花源記」（96.03.28晚間七點）、30舞蹈劇場（96.04.18晚間七點）及當代傳奇劇場的「兄妹串戲」（96.04.25晚間七點）的演出，都提供了全校師生豐富且多元的藝術欣賞機會與管道。其中值得一提的是，當代傳奇劇場、30舞蹈劇場、表演工作坊以及雲門舞集等四個團體都是連續兩年通過文建會補助的團體。



每週三的夜晚，均有高品質的音樂與藝術活動，誠摯邀請北醫人一同來杏春樓分享這份性靈的饗宴。活動訊息請參考北醫教學卓越計畫網站<http://excellence.tmu.edu.tw/>。（文/通識中心）

由 juling 發表於 April 11, 2007 10:17 AM

« 附醫團隊傑出研究 登上知名期刊Nature Medicine | 回到電子報首頁 | 「校長有約」同學之各項建議，改善及評估報告出爐 »